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ΤΟΥΓΙΟΡΓΟΥ ΚΑΤΣΠΊΑΝΝΚ

Χ
ίλιοι και πλέον είναι οι 
υποψήφιοι «μνηστή
ρες» που διεκδικούν μια 
διοικητική θέση στις ΔΕΚΟ, 

στους δημόσιους οργανισμούς 
και στα υπουργεία και έχουν 
αποστείλει το βιογραφικό τους 
στα μέλη της νεοσύστατης Επι
τροπής Αξιολόγησης Στελεχών.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες, η 
συντριπτική πλειοψηφίατων ενδια
φερομένων προέρχεται από το χώ
ρο του ΠΑΣΟΚ, αλλά αυτό.σε καμία 
περίπτωση δεν φαίνεται να αποτε
λεί «προνομιακό κριτήριο επιλογής» 
για την τετραμελή Επιτροπή Αξιο
λόγησης (Κοσμίδης, Αύγερινός, 
Νεονάκης, Μανίκας), η οποία συ
νεδρίασε χθες το μεσημέρι στο γρα
φείο του γενικού γραμματέα του 
Υπουργικού Συμβουλίου και μέλους 
της επιτροπής κ. Σωκράπι Κοσμίδη.

Στα γραφεία των μελών της επι
τροπής τις τελευταίες ημέρες κατα
φθάνουν εκατοντάδες βιογραφικό 
σημειώματα υποψήφιων «διοικη
τών» και μέχρι χθες οι ενδιαφερό
μενοι ήταν περισσότεροι από χίλιοι. 
Μεταξύ αυτών, πρώην βουλευτές και 
πολιτευτές του Κινήματος, στελέχη 
από το συνδικαλισπκό χώρο, καθη
γητές πανεπιστημίου, πρόσωπα επι
τυχημένα στο χώρο όπου δραστη
ριοποιούνται (ελεύθεροι επαγγελ- 
ματίες, επιχειρηματίες), καθώς και 
πολλοί άλλοι με άρτια επιστημονική 
κατάρτιση και διοικηπκή εμπειρία.

Ομως, δεδομένου ότι θα τηρηθεί 
αυστηρά το ασυμβίβαστο ανάμεσα 
σε κυβερνητική θέση και βουλευτι
κό αξίωμα, αρκετοί από τους επίδο
ξους διεκδικητές των κυβερνητικών 
θώκων βρίσκονται σε τρομερό δί
λημμα. αφού επιθυμούν να είναι υπο
ψήφιοι βουλευτές σης επόμενες εθνι
κές εκλογές και δεν θέλουν να νπο-
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Οι Υποψήφιοι Για τις Δεκο
Επιθυμία του πρωθυπουργού η αξιοποίηση των πρώην βουλευτών του Κινήματος

Δεν αποκλείεται η αξιοποίηση στελεχών του ΠΑΣΟΚ, όπως ο Στ. Τζουμάκας, ο Θ. Κατσανέβας και 
ο Λ Κανελλόπουλος, σε διοικητικές θέσεις των ΔΕΚΟ και άλλων δημόσιων οργανισμών^

νομεύσουν μια μελλονηκή θέση στο 
Κοινοβούλιο με το να δεχτούν τώρα 
ένα πόστο σε κάποιον από τους δη
μόσιους οργανισμούς. Βεβαίως, υπάρ
χουν και ορισμένοι πρώην βουλευ
τές που φέρονται αποφασισμένοι να 
μην πολιτευτούν ξανά, οπότε δεν βιώ- 
νουν καμία... ψυχολογική δοκιμασία 
και θέτουν ανοιχτά εαυτούς στη διά
θεση του πρωθυπουργού.

Πρέπει πάντως να σημειωθεί ότι η 
«αξιοποίηση» των αποτυχόντων υπο
ψήφιων βουλευτών του ΠΑΣΟΚ σε 

καίρια κυβερνητικά πόστα αποτελεί 
επιθυμία του πρωθυπουργού, την 
οποία λαμβάνει σοβαρά υπόψη της 
η Επιτροπή Αξιολόγησης Στελεχών. 
Το βιογραφικό σημείωμα σε συν
δυασμό με τη «γνώση», την «ικανό
τητα» και την «εμπειρία» του εκά- 
στοτε ενδιαφερομένου θα παίξει κα
θοριστικό ρόλο για τις τελικές επι
λογές, όμως ως αξιοποιήσιμοι κρί- 
νονται (αν δεν πολιτευτούν στις επό
μενες εκλογές) οι πρώην βουλευτές 
Στέφανος Τζουμάκας, Θεόδωρος

Κατσανέβας, Λάμπρος Κανελλό
πουλος, Μανώλης Λουκάκης, Μη
νάς Σταυρακάκης, Θεόδωρος Γε- 
ωργιάδης, Ηλίας Παπαδσπουλος, 
Δημήτρης Σαρρής, Μανώλης Φρα- 
γκιαδουλάκης, Γιάννης Χαραλά- 
μπους, Γιώργος Μωραΐτης κ.ά.

θα πρέπει επίσης να ξεκαθαριστεί 
ότι η νεοσυσταθείσα Επιτροπή Αξιο
λόγησης δεν μπορεί να «αποφασί
ζει αυθαίρετα», ούτε έχει δικαίωμα 
να «επιβάλει πρόσωπα» σε υπουρ
γούς της κυβέρνησης. Ο χαρακπίρας 

της είναι καθαρά «συμβουλευτικός», 
έχει όμως την ευχέρεια να αξιολο
γεί τα υποψήφια στελέχη για τις θέ
σεις των δημόσιων οργανισμών σε 
συνεννόηση και συνεργασία με τον 
εκάστοτε υπουργό.

Η επόμενη συνεδρίαση της επι
τροπής αναμένεται να πραγματο
ποιηθεί, εκτός απροόπτου, αμέσως 
μετά το Πάσχα και αφού προηγου
μένως τα μέλη της προχωρήσουν 
στην κωδικοποίηση των βιογραφι- 
κών σημειωμάτων και στη μελέτη 
τους, ώστε να διευκολυνθεί το έργο 
τους. Επίσης, αναμένουν τις προτά
σεις των αρμόδιων υπουργών της 
κυβέρνησης, αρκετοί έκτων οποίων 
δεν έχουν αποφασίσει ακόμα για τις 
αλλαγές που προτίθενται να κάνουν 
στις νευραλγικές θέσεις των τομέων 
ευθύνης τους. Είναι πάντως βέβαιο 
ότι δεν πρόκειται να αξιοποιηθούν 
όλοι οι επίδοξοι «μνηστήρες», κα
θώς αρκετά από τα κορυφαία στε
λέχη της κυβέρνησης που δεν άλλα
ξαν υπουργείο δεν διακινδυνεύουν 
να «αποκεφαλίσουν» ικανούς και επι
τυχημένους διοικητές, διευθυντές ορ
γανισμών και γενικούς γραμματείς, 
οι οποίοι αποτελούν προσωπική επι
λογή τους.


